
  
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Megerősítette az AutoWallis B+ hitelminősítését a Scope Ratings 

 

 

Budapest, 2022. július 14. – Megerősítette az AutoWallis Nyrt. B+ hitelminősítői besorolását 

a Scope Ratings. A független intézet a magyar tőzsde autós vállalatának besorolását stabil 

kilátások mellett erősítette meg annak ellenére, hogy a világgazdasági kilátások több tényező 

miatt is bizonytalanok. 

 

A Scope Ratings GmbH idén is elvégezte az AutoWallis Nyrt. részére először 2019-ben kiadott 

hitelminősítés felülvizsgálatát, és a besorolást változatlanul (B+) hagyta stabil kilátások mellett, míg 

a társaság által kibocsátott kötvények besorolása szintén B+ maradt. Ezzel a Budapesti Értéktőzsde 

Prémium kategóriájában jegyzett AutoWallis továbbra is megfelel a Magyar Nemzeti Bank által 

indított Növekedési Kötvényprogram (NKP) feltételeinek.  

 

A Scope Ratings részletes riportja: https://scoperatings.com/ratings-and-research/rating/EN/171702  

 

 

 

 

 
AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Nyrt. célja, hogy 
az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatója legyen, továbbá 
autóipari befektetésekre fókuszáló befektetési portfólióját üzletfejlesztésekkel és akvizíciókkal szélesítse. Az AutoWallis Csoport 
a közép-kelet-európai régió 14 országában (Albánia, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, 
Lengyelország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és 
alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A 
Csoport által képviselt márkák közé tartoznak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a Dacia, az Isuzu, a Jaguar, a Land 
Rover, a Maserati, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a SsangYong, a Suzuki, a Toyota, a Saab alkatrészek 
utánpótlása és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” 
díjat (2020, 2021). www.autowallis.hu www.facebook.com/AutoWallis  

 

 

További információ: 

R. Kovács Dániel, Financial Communications Mobil: 06-20-771-8710 E-mail: r.kovacs@fincomm.hu  
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